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1 Uvod

Nize uvedeny text struéné shrnuje statistiku prvniho zapoc¢tového testu (1. ZT) v LS 2024 pro mé paralelky,
tedy kruhy 113 (pfednésejici p. prof. Urbanovd) a 139 (prednasejici doc. Scholtz). Statistika zahrnuje celkem
27 studentii (14 studenti - kruh 113, 13 studentii - kruh 139), z celkového poétu 38 zapsanych studentu (SIS),
respektive 34 studentii, u nichz eviduji dochazku (> 1)!, Na test tedy dorazilo 79% studentii. Body ziskané ze
zépoctovych testl jsou v tomto reportu uvedeny bez bodtu bonusovych, tedy data nutné nesouhlasi s daty v
grupiku.

2 Celkova statistika

Podivame-li se na celkovou statistiku prvniho zapoc¢tového testu, vidime, ze 1. ZT dopadl lépe pro kruh 113, s
praumérnym bodovym ziskem 65.1 b. Kruh 139 mél prumérny bodovy zisk pouze 39.2 b. Celkova tispésnost (pro-
cento studentii s bodovym ziskem > 50b.) 1. ZT je tedy 55.6 %. Obecnou statistiku prvniho zapo¢tového testu
ilustruje obréazek 1, uvadgjici jednotlivé histogramy jak pro kazdou paralelku zvlast, tak dohromady. Pramérny
bodovy zisk zédpoctového testu, véetné medianu a modusu je uveden v tabulce 1.
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Obrazek 1: Rozdéleni ziskanych bodu z prvniho zapoctového testu: a) kruh 133; b) kruh 139; ¢) obé paralelky
dohromady.

Tabulka 1: Primérny bodovy zisk pro jednotlivé paralelky

Paralelka Priamér p (b.) Modus g, (b.) Median p, 5 (b.) Uspé&Snost (%)
113 65.1 96 68 71.4
139 39.2 21 30 38.5
Celkem 52.7 21 95 95.6

!Na aktualni dochazku je mozné nahlédnout zde:
https://vscht-my.sharepoint.com/:x:/g/personal/hruskaa_vscht_cz/EdoFjWgu9t9D1hvkOn2Mxs(BM6vIzMCzgealtMrOMrcyEw?
e=muvpVi


https://vscht-my.sharepoint.com/:x:/g/personal/hruskaa_vscht_cz/EdoFjWgu9t9DlhvkOn2MxsQBM6vIzMCzgealtMr0MrcyEw?e=muvpVi
https://vscht-my.sharepoint.com/:x:/g/personal/hruskaa_vscht_cz/EdoFjWgu9t9DlhvkOn2MxsQBM6vIzMCzgealtMr0MrcyEw?e=muvpVi

3 Narocnost zapoctového testu

Zde se jen v rychlosti zaméfim na naro¢nost zapoctového testu, dle probranych témat. Cilem je tedy ziskat
aspon ¢aste¢ny vhled do toho, které téma, respektive ktery piiklad byl pro studenty narocny.

1. Kinematika HB
2. Dynamika HB a Mechanika soustavy HB
3. Mechanika tuhého télesa
4. Mechanika id. kapaliny
5. Netlumené harmonické kmity
Vzhledem k tomu, Ze pro analyzu mame jen maly vzorek dat, provedeme ji dohromady pro obé paralelky. Jak

ilustruje tabulka 2, nejnaro¢néjsim prikladem se jevi priklad 3., tedy Mechanika tuhého télesa.

Tabulka 2: Primérny bodovy zisk pro jednotlivé piiklady dle varianty testu

Varianta Priklad 1. Priklad 2. Priklad 3. Piiklad 4. Piiklad 5. Suma (b.)
2401 13.9 13.0 11.4 12.5 10.8 62
2402 14.6 4.1 4.1 11.3 6.3 40
2403 10.6 12.6 12.0 13.6 11.4 60
2404 14.6 6.3 7.0 10.1 114 49
Prameér 14 9 8 12 10 53

4 Korelace! / Motivace!?

Nyni se jen letmo podivame na korelaci mezi poctem ziskanych bodu ze ZT a dochazkou na cviceni, respektive
s feSenim domacich tikolt. Jako jednoduchy parametr korelace pouzijeme Pearsoniiv korelacni koeficient”.

4.1 Korelace s dochazkou na Cvicéeni

Obrazek 2 ilustruje, zdali dochézka na cviceni pozitivné koreluje s vyssim ziskem bodu ze zapoctového testu,
jako korela¢ni parametr volime Pearsonovo rp, pokud se rp blizi 1, data spolu koreluji, napopak, pokud se blizi
0, neni mezi daty statisticky signifikantni zavislost. Déle jsme data podrobili s hladinou vyznamnosti o = 0.05
testu na hypotézu Hy : Data spolu NEkoreluji, kterou v piipadé testu na kruhu 113 a na celkovém vzorku
zamitdme a mizeme tvrdit, Ze existuje statisticky vyznamné korelace mezi proménnymi. V piipadé samotného
kruhu 139 nulovou hypotézu Hy zamitnout nemuzeme a tedy neexistuje dostatecny statisticky dikaz pro korelaci
mezi dochazkou na cviceni a ziskem bodt z 1. ZT pro kruh 139.
Nicméné i tak je zjevné, Ze ve vétsiné pripadi se VAm dochazka na cviceni vyplati.

4.2 Korelace s reSenim DU

Pokud se obdobné jako v pfedchozim pifpadé podivame na korelaci mezi ziskem bodi z domécich tikold (DU) a
ziskem bodu z 1. ZT, vidime, jak je ilustrovano na obrazku 3, Ze v tomto piipadé spolu proménné koreluji jesté
vice a to pro oba kruhy. Muzeme tedy tvrdit, Ze feSeni domacich tkoli se Vam jako piiprava na ZT vyplati,
respektive, pokud z DU ziskavéate vyssi bodovy zisk, znamena to Ze byste méli ziskat vyssi bodovy zisk i v ZT.

ZPearsontiv korelaéni koeficient je statisticka velicina, ktera méif silu a smér linearniho vztahu mezi dvéma proménnymi. Jeho
hodnota se pohybuje v rozmezi od -1 do 1, kde -1 znac¢i dokonalou negativni linedrni korelaci, 0 zddnou line4rni korelaci a 1 dokonalou
pozitivni linearni korelaci. Jinak fe¢eno, pokud Pearsontuv korela¢ni koeficient vaSich dat je blizky 1, znamena to, Ze s nartstem
jedné proménné roste i druhé, a naopak, je-li blizko -1, s narastem jedné proménné druhéa klesa.


https://web.vscht.cz/~hruskaa/FI/#01
https://web.vscht.cz/~hruskaa/FI/#02
https://web.vscht.cz/~hruskaa/FI/#03
https://web.vscht.cz/~hruskaa/FI/#04
https://web.vscht.cz/~hruskaa/FI/#05
https://web.vscht.cz/~hruskaa/FI/#06
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Obrazek 2: Korelace mezi dochazkou na cviceni a vyssim ziskem bodu z 1. ZT pro: a) kruh 133; b) kruh 139; c)
obé paralelky dohromady.
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Obrazek 3: Korelace mezi ziskem bodi z DU a ziskem bodt z 1. ZT pro: a) kruh 133; b) kruh 139; c) obg
paralelky dohromady.

5 Dotaznikové Setireni po zapoctovém testu

Dotaznikové Setfeni (Zpétnd vazba po prunim zdpoctovém testu) je mozné zobrazit na nésledujicim odkazu.
1. Zpétné vazba

6 Zavér

Celkovy primérny bodovy zisk z prvniho zapoctového testu byl pro obé& paralelky 52.7 bodu. Vysledky ukéazaly
silnou korelaci mezi vysledky z domacich tkolt a ziskanymi body ze zapoctového testu, coZ naznacuje, Ze
studenti, ktefi se vice vénovali pripravé prostfednictvim domaécich tikold, dosahovali lepsich vysledkii. Na pfisti

v s

tuhého télesa.


https://forms.office.com/Pages/AnalysisPage.aspx?AnalyzerToken=sU4TVZv6izqQxOO7nofpY87xFGcv5Y09&id=aVQIpSfZakiWbvNQvy_giiP7vlLuzF1DvxpA83gV84VUREpEQTdUMDcxQU5YUlRINVNRUVlUQzc0Ui4u
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